КГУ «Средняя школа №7 города Зыряновска»

«Производная показательной и логарифмической функции»
Учитель: Козлов Л.М.

2013-2014 учебный год

Тема урока «Производная показательной и логарифмической функции»
1 урок -  45 минут
Тип урока: изучения нового материала
Цель урока: изучить способы вычисления производной показательной и логарифмической функции, систематизировать  и углубить знания и умения учащихся по вычислению производных; развивать математическое мышление учащихся и навыки самоконтроля, воспитать интерес учащихся к предмету.
Оборудование урока: учебник  «Алгебра и начала анализа»  11 класс,  карточки – подсказки, мультимедийная презентация, тест по вычислению производной показательной и логарифмической функции.

I. План урока.

II. Организационный момент.

III. Фронтальный опрос учащихся, выявление опорных знаний.

IV. Объяснение новой темы.

V. Закрепление темы. Работа в парах
VI. Тест.
VII. Домашнее задание.

VIII. Подведение итогов урока.

IX. Рефлексия
Ход урока.

I. Организационный момент.
Приветствие учащихся, объявление темы урока и его целей.

II. Фронтальный опрос учащихся, выявление опорных знаний.
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III. Объяснение новой темы.
[image: image6.png]




[image: image7.wmf](

)

х

х

e

e

=

'


[image: image8.png]. Homep _ Homep
[Ipn ycnoBuu u=y(x) bOpMYAH [Ipu ycnosun u=x bOpMYAL
. 1
(In u)f =—- (1) (In x) =— (2)
’__ 1 ’ r_

(loga 4} =—r—- B)  |(logex)=ri— (4)
g:“)’ =a"Ina-u’ (5) ga”)’=a’ Ina (6;

Y =e-u’ ) &) =e* (8





IV. Закрепление темы. 
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V. Работа в парах с самопроверкой результатов
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VI. Тест.

VII. Домашнее задание.

VIII. Подведение итогов урока.

IX. Рефлексия
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Выбери из предложенных рисунков тот, который соответствует твоему настроению после пройденного урока и отметь его.

Приложение к уроку
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